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Už patnáct let rozeznívá Trojku multižánrový festival Žižkovská noc — hudba se line několika místními
kluby a do všech vám stačí jediná vstupenka.

Žižkovská noc je každoroční kulturní stálicí v době příchodu jara a ani letos tomu nebude jinak. Festival se
koná 20. a 21. března a ke svému patnáctému výročí symbolicky obsadí 15 klubů rozmístěných po celém
Žižkově. Hrát se bude například v Punctu, o kterém jsme psali v minulém čísle. Multižánrový festival
proběhne ale taky v KC Husitská, Distriktu, KC Žižkostel, Krenovce, Žižkovšišce, U Vystřelenýho oka
a dalších. „Velkou radost nám udělal návrat klubu Distrikt, dříve Storm, ještě předtím známý jako Matrix,
na Tachovském náměstí. Program letos navíc čítá více než 150 kapel a DJs,“ říká Marek Dočekal, jeden ze
zakladatelů a zároveň současných pořadatelů Žižkovské noci.

Jediná vstupenka vám otevře brány do všech uvedených klubů vzdálených jen pár minut od sebe tak,
abyste neměli problém stihnout jich vystřídat více za večer. „Jména jako Zrní, Dukla, Dunaj, Znouzectnost,
MessenJah, MC Gey, Amelie Siba anebo Prouza s Esazlesa jsou pro nás samotné milým dárkem, jak takové
jubileum prožít, a věřím, že i pro návštěvníky,“ uvádí Marek. Jednou z předností festivalu je i minimální
vstupné. Organizátoři chtějí, aby byla akce přístupná pro všechny, a proto nabízí solidární lístky těm, kteří
by si ta kovou kulturní akci nemohli běžně dovolit. Jak zakladatelé uvádí na svém webu, bez pomoci
druhých, slev a laskavostí by festival ani nemohli uspořádat, a proto cítí potřebu tuto podporu vracet
a budovat akci na vzájemnosti a důvěře.

„V rámci specialit letos chystáme i několik kurátorských scén, jejichž program jsme svěřili našim přátelům.
Je pro nás velká čest, že v rámci festivalu oslaví své dvacetileté jubileum vydavatelství alternativní
a nezávislé hudby Polí5. Pogratulovat nám i jim dorazí Hm..., Please The Trees, OTK, B4 a zástup dalších.
Chybět nebudou ani benefiční scény, kde společně podpoříme Lékaře bez hranic a Koridor UA —
humanitární pomoc na Ukrajině,“ doplňuje.

Všechny kluby, ve kterých se bude hrát, a kapely, které v nich uslyšíte, najdete na facebooku Žižkovská
noc. Věříme, že akce proběhne v příjemné atmosféře a s respektem k okolí.
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